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Assalamu'alaikum Wr. Wb.

  

Om Swastyastu,

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Pimpinan Majelis Keagamaan dan Parisada Hindu Dharma Indonesia; 

    
    -    

Para Tokoh Masyarakat dan segenap Tamu Undangan, serta khususnya Umat Hindu yang
berbahagia;

    

  

?

  

Marilah kita panjatkan ?puja astuti angayubagia? ke hadapan ?Ida Sanghyang Widhi Wasa?,
Tuhan Yang Maha Esa, karena? atas ?asung kertha waranugraha?-Nya, kita dapat hadir pada
acara Dharma Shanti dalam rangka menyambut Hari Suci Nyepi Tahun Baru Saka 1945. 

  

?

  

Dharma Shanti tahun ini kian bermakna, karena mengangkat tajuk ?Melalui Dharma Agama
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dan Dharma Negara, Kita Sukseskan Pesta Demokrasi Indonesia?. Hal ini menunjukkan tekad
dan kepedulian umat Hindu, untuk turut memperkuat nilai-nilai kebangsaan dalam
spiritualitasnya. 

  

  

Hadirin yang berbahagia,

  

?

  

Pemilihan serentak tahun 2024, akan menjadi fase pembuktian kedewasaan demokrasi
bangsa Indonesia. Tak lepas, Presiden Republik Indonesia, Ir. Joko Widodo, pernah
menyampaikan, bahwa sedikitnya terdapat 5 (lima) tantangan penyelenggaraan Pemilihan
Serentak kelak, yaitu: teknis persiapan Pemilu; tingkat partisipasi pemilih; transparansi;
akuntabilitas tata kelola pemilu; dan masa kampanye.

  

?

  

Apalagi, ketika kemajuan teknologi menjadi sedemikian adiktif dan massif melingkupi
kehidupan, sehingga terkadang memberikan dampak negatif bagi masyarakat penggunanya.
Penggunaan teknologi tersebut, apabila tidak diiringi dengan kedewasaan dan keimanan, justru
dapat menjadi alat provokasi dan pada akhirnya mereduksi kohesi sosial.

  

?

  

Untuk itulah, pada saatnya kelak, ketika terjadi perang tagar, mencuatnya berbagai bentuk
sanjungan dan ujaran kebencian, merebaknya baliho, pamflet, spanduk, dan iklan, maka umat
Hindu khususnya, harus senantiasa mengingat dan saling mengingatkan tekad yang
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dipancangkan pada hari ini. 

  

?

  

Melalui ikrar tekad ?Dharma Agama dan Dharma Negara untuk menyukseskan Pesta
Demokrasi?, marilah kita bangun komitmen untuk selalu mengedepankan terlaksananya Pemilu
Serentak 2024 yang demokratis, damai, tertib dan aman.

  

?

  

DENGAN pengharapan seperti itulah, Pemerintah dan Rakyat Yogyakarta, ikut menyambut dan
mangayubagya Dharma Shanti Hari Raya Nyepi Tahun ?aka 1945 ini. Semoga peringatan ini
dapat meningkatkan kualitas srad
a da
n 
bhakti
, yakni keimanan dan ketaqwaan, sebagai wujud kesyukuran kita ke hadapan Tuhan Yang
Maha Kuasa. 

  

?

  

Akhir kata, kepada segenap ummat Hindu, Saya ucapkan selamat merayakan Hari Raya Nyepi,
dan semogalah pula, dilancarkan acara Dharma Santi ini.

  

?

  

Sekian, terima kasih. 
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Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

  

Om Shanti, Shanti, Shanti, Om.

  

  

Yogyakarta, 8 April 2023

  

?
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